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YBaxaemruii Cepreii! B HeKOTOPOEBIX CTydasiX BO BpeMs Ollepaliy UHOTTla BMECTe IIepeBsA3bIBa0TCA
BEHO3HbIE U TUMGaTU4eCKre CTBOJIb, B pe3yabTaTe HapylmaeTcs OTTOK TUMOBL OT MOIIOHKHY U €€
OpraHoB. B CBs3U C 3TUM BO3HUKAET CTOMKOE yBelIM4YeHNe siudkKa, KOTOPOe, BIPOUYEM, CUJIBHO HE
BIMSIET Ha ero ¢GyHKIuio. Eciu XKe ¢ MOMeHTa ollepalluy mpouuio 60oblie 2-X MecsleB, TO MOXKHO
OyMaTh 0 HEIOJTHOM IIPEKPAIleHU! [1aTOJIOTUYECKOr0 BEHO3HOr0 TOKa. Takoe BCTpedYaeTcs Ipu
PaCCHIITHOM (MHOTO BEH) TUIle CTPOEHUS SIUYKOBOM BeHEL. B 9TOM ciydae 06sg3aTenbHO 00paTUTECh K
CBOEMY OIIepUpYIOIeMy YpoJIory. Yoauu!



